

没有最“牛”，只有更“牛”！

**顽童涂鸦划伤车身
无奈家长负责赔偿**

本报讯 日前，许先生停放在句容市黄梅新村附近的汽车车身被划伤，经民警调取监控视频，发现竟是一小男孩涂鸦。对此，作为监管不到位的家长向车主作了赔偿。

句容黄梅派出所接到报警后，立即派民警到现场得知，许先生于当天下午将车停在黄梅新村附近。晚上9时许，附近理发店老板给其打电话说车子被划了。他赶到现场后发现车子左侧被人用利器从前至后划了一道划痕。在现场还有其他3部车子被划伤。

民警调取监控发现，当天6时39分左右，一个七八岁的小男孩出现在监控画面中，手里拿着一个硬物在车子上从后往前涂鸦，随后便离开监控画面。获知该信息后，民警对小区内适龄儿童进行了排查，并最终确定了小孩的身份。

随后，民警联系了孩子的母亲王女士，看到自己孩子的所作所为后，王女士当场表示愿意赔偿许先生和其他三位车主损失。4位车主也表示不再追究此事。

(崔胜利 张兆勇)

**男子酒后
街头挥刀砍人
致四人受伤，
幸亏民警及时将其制伏**

本报讯 “要不是民警挺身而出，迅速处置，真不知道要伤及多少无辜群众。”7月16日扬中市区江洲电器门口一男子酒后挥刀砍人，大家提及此事周围的群众仍心有余悸。

当日16时38分，扬中市公安局接警称，港西北路59号江洲电器门口有人持刀砍人。接报后，教导员耿强立即带领民警石勇、崔静携带防护装备以最快速度赶往事发现场。

民警到现场后，发现持刀男子在此砍伤一人后逃离，经了解，朱某(男，34岁，住开发区明珠湾)，在江洲电器内和门卫老耿、杨某喝了约6两白酒后，在扬中市江洲电器内拿菜刀砍人。随后骑电瓶车沿港西北路向北骑行，沿途追砍一骑电动车老人，在一废品收购站中，他被人拿棍子赶走。

经过友好桥到港东北路，朱某继续追赶一骑电动车的年轻人，见到城东派出所警车于是往美食一条街方向骑行。在半岛咖啡路口停板车的地方躲藏，此时手上菜刀被拖板车的人抢走。之后朱某骑电瓶车直接返回扬子中路供电公司。后民警在供电公司大院内将朱某抓获，经查，其酒后伤人，导致四人受伤，一人轻伤，三人轻微伤。目前，案件还在审理之中。

(朱秋蓉 张兆勇)

他们“牛”在—— 高息诱骗投资，涉案金额近百万

本报讯 “我是开金矿的，柜台上的这些金条、金牛(后来验明都是假货)都是我们生产、加工，你们都可以投资，按月付息，年底有分红。”刘某正在慷慨激昂宣讲着，台下听众也正怀揣现金，跃跃欲试聆听着。“嘭”一声，数名民警冲入会场，将台上所谓某矿业有限公司法人代表刘某，公司总经理马某、寇某，业务经理李某及一干业务员，全部带回了公安机关。6月上旬，这个跨两省三市十余人的集资诈骗团伙被一网打尽。不久前，这一集资诈骗团伙主要犯罪嫌疑人被依法批准逮捕。

今年3月，刘某伙同公司总经理马某、寇某，业务经理李某，通过“考察”、“调研”比较了湖南、江苏几个城市，得出了一个结论，镇江是一个有“发展潜力”的城市，可以好好“培育”一下市场。

于是，刘某带领公司领导班子及招聘的业务团队来镇江准备大展宏图。随后，在解放路上某大厦租赁了办公房，进行了必要的装潢、招聘员工、制作宣传视频、展牌、印制散发宣传单。于是，一个“高大上”从事贵金属题材某矿业有限公司镇江分公司就包装完毕了。

经过精心策划，一批客户被高额的投资回报吸引到该公司，特别是一些年老的客户将一辈子的积蓄投入到该公司。为了让客户相信公司的实力，刘某还组织了公司客户去某金矿(与该公司无关的金矿)考察。并带客户去西安旅游，客户们回来后信心大增，不但再次投资该公司，还让亲友也来投资。

短短两个多月时间，这一公司就获得近百万的投资，同时刘某感到市场前景一片光明，又在湖南永州、郴州开办了某矿业有限公司的分公司，大有遍布全国，走向世界的趋势。同时刘某也完成了对下面几个老总及业务员大碗喝酒、大秤分金的承诺。每晚犯罪嫌疑人将公司当日收取的投资全部瓜分掉，公司还经常组织聚餐、KTV。“这一团伙有着明显的集资诈骗嫌疑，因为普通的非法集资案件，其筹集的资金除支付较高的利息之后，筹集到的剩余资金一般会从事一定的投资等行为。可是，这一团伙，从市民当中筹集到资金，首先超过一半的资金作为业务员的奖励，剩下的资金各级管理人员立马瓜分一空。”检察官告诉记者。

不久前，京口区检察院对涉嫌集资诈骗罪的犯罪嫌疑人刘某、马某等人依法批准逮捕。

(袁明 张兆勇)

他“牛”在—— 不仅酒后驾车，还携带管制刀具

本报讯 7月20日晚上8时，京口交警大队组织警力和正东路派出所民警联勤，在解放路和健康路口进行夜间违法活动整治。行动中发现一辆苏H牌照的宝马车，驾驶人孙某被检测出酒精含量为22mg/100ml，孙某先是矢口否认饮酒。10分钟后，交警再次对孙某进行检测结果仍为22mg/100ml，孙某最终承认在家刚喝了一瓶啤酒的事实。

民警继续对车辆进行检查，在副驾驶位置搜查出30cm长三棱尖刀和砍刀各一把。

孙某饮酒后驾驶机动车的行为依照交通安全法，将受到1000元罚款的处罚，并记12分，两把管制刀具将由派出所依法进行处理。



警方查获管制刀具 图片由警方提供

警方提醒驾驶人员切勿酒后驾车，交警将夏季夜间整治行动常态化，强化对违法行为

的查纠，坚决遏制重特大交通事故的发生。

(钟瑞良 张兆勇)

他“牛”在—— 新车不去上牌，上路跑个大半年

本报讯 20日上午，句容交警大队查获一辆轿车未按规定悬挂机动车号牌，后调查发现，该车已上路大半年了，一直靠临时号牌上路行驶，而车上的临时号牌也已经过期2个多月了。

该车驾驶人姓王，今年已经66岁了，大学文化，南京汤山人。据了解，当日10时20分许，句容交警大队宝华中队民警在宝华仙林大道1公里处执勤时，发现一辆吉利

牌小型轿车未悬挂号牌，拦停检查时发现该车车上的临时号牌也已经过期2个多月了。

该车驾驶人姓王，今年已经66岁了，大学文化，南京汤山人。

“车子是2014年9月购买，当时去南京车管所上牌时，被告知车辆合格证有点问题需到厂家去换，考虑比

较麻烦，车子也就在附近开，就领取临时号牌。”王某告诉民警：“车上的临时号牌是今年4月27日领取，有效期截止到5月12日，已经过期2个多月了。”

目前，王某因驾驶未经登记或者无临时通行牌证的机动车，上路行驶交通违法行

为被处罚款200元，并记12分。(张正龙 张兆勇)

男子慕名到宝堰针灸治疗出现意外转院抢救无效死亡



本报讯 47岁的朱某是南京人，几天前他们夫妻慕名从南京来到宝堰镇进行针灸治疗。可是前天下午3时左右，在治疗时朱某身体出现不适，随后送往镇江市第一人民医院抢救，最终不治身亡。具体死亡原因，还待医疗部门作出科学鉴定。

死者侄子告诉记者，朱某夫妇因为慕名，来到宝堰镇“黄氏二针灸诊所”治疗颈椎和腿。起初，主要是朱某妻子进行颈椎方面的治疗。而朱某由于早几年得过小中风，虽康复较好，不过四肢行动依然有些不便。在被告知，针灸可治疗朱某的腿部等症状后，朱某于是一同进行针灸治疗。

起初两天，经过治疗朱某感觉身体状态有所改善。可是，20日下午3时许，再次进行治疗时，改由老中医的儿子替朱某进行治疗。治疗进行到约半个小时后，朱某身体出现不适。随后，转送镇江市第一人民医院抢救，可还是不治身亡。

宝堰派出所民警告诉记者，接警后，民警赶往现场进行取证和登记。不过，朱某的死亡原因，具体是由其自身疾病引起，还是治疗引起，尚待医疗鉴定部门作出科学的鉴定。

(李馨 张兆勇)

**台湾养生专家
分享生机饮食奥秘**

本报讯 近日，市科协、市级机关工委和市人社局联合举办了“食疗与养生”科普知识讲座，邀请台湾养生专家欧阳英讲授生机饮食的奥秘。

在台湾生机食疗专家欧阳英的养生概念中，吃是最关键的一环。他自己的三餐都以“生机饮食”为主，即利用新鲜、没有加工加热，没有污染，回归自然，摄食天然植物的养生法。他认为，这样的饮食方式有助人体健康且能防病于未然。

欧阳英被称为是“生机饮食的传道者”，曾担任台湾天然保健协会常务理事、文化大学推广教育中心生机疗法讲师，有26年的食疗辅导经验，他将多年来的养生经验全部分享给了大家。

(潘云 陆煊)